

TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL

Rendelet-tervezet címe:	.../... (...) önkormányzati rendelet a közterületek és ingatlanok tisztántartásáról, valamint a zöldterületek és a zöldfelületek védelméről szóló Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2019. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról			
Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen				
Társadalmi, gazdasági hatás:	Költségvetési hatás:	Környezeti és egészségi következmények:	Adminisztratív terheket befolyásoló hatás:	Egyéb hatás:
2024. július 1. napjával hatályát veszttette a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet. Ezáltal a települési hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőedény méretének választhatósági jogosultságot nem a képviselő-testület, hanem a járási hivatal adja ki. Ha a járási hivatal a lakóingatlan egyedül történő használatát nem igazolja, de a tényleges állapot ennek felel meg, akkor a települési önkormányzat jegyzője jogosult ennek igazolására, a jegyző által szükségesnek tartott bizonyítást követően.	Nincs	Nincs	Nincs.	Nincs.
<p>A rendelet megalkotása szükséges, mert: A hulladékgazdálkodás koncessziós rendszerére történő átállás érdekében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 385/2014. Korm.r.) újrakodifikálása vált szükségessé a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztvevékenység jellemzőinek megfelelően. Ezért megalkotásra került <i>a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztvevékenység és a résztvevékenység körébe tartozó, hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységek végzésének, valamint a közszolgáltatási résztvevékenység igénybevételének részletes szabályairól</i> szóló 169/2024. (VI. 29.) Korm. rendelet, melynek 34. §-ában a hatályát veszttette a 385/2014. Korm.r. A 385/2014. Korm.r. alapján a települési hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőedény méretének választhatósági jogosultságát az ingatlanhasználó csak abban az esetben vehette igénybe, ha annak tényét, hogy a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használja, a települési önkormányzat igazolást adott ki. Az önkormányzati rendelet alapján a képviselő-testület az igazolás kiadására irányuló hatáskörét átruházta a polgármesterre.</p> <p>A 169/2024. Korm.r. szerint a települési hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőedény méretének választhatósági jogosultságát az ingatlanhasználó csak abban az esetben gyakorolhatja, ha annak tényét, hogy a lakóingatlant egyedül használja, a járási hivatal által kiadott igazolás útján, az ÁSZF-ben meghatározott módon a koncessziós társaság részére bizonyítja. Ha a járási hivatal a lakóingatlan egyedül történő használatát nem igazolja, de a tényleges állapot ennek felel meg, akkor a települési önkormányzat jegyzője jogosult ennek igazolására, a jegyző által szükségesnek tartott bizonyítást követően.</p>				

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: Az önkormányzati rendeletet összhangba kell hozni a magasabb szintű jogszabályokkal. Hatályon kívül helyezett rendelkezésekre való hivatkozás nem lehet, illetve az igazolás kiadására jogosult megváltozott. A módosítás nélkül a magasabb szintű jogszabályokkal nem lenne meg az összhang.

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

Személyi:	Szervezeti:	Tárgyi:	Pénzügyi:
Rendelkezésre állnak.	Rendelkezésre állnak.	Rendelkezésre állnak.	Rendelkezésre állnak.